

## Самый вкусный праздник лета - Сабантуй



Ассоциация татар и башкир Швейцарии «Юлдаш» приглашает вас на ежегодный национальный праздник «Сабантуй»! Он запланирован в традиционном месте — женевском парке Мариньяк 17 июня.

Праздник откроется на татарском и башкирском языках, далее будет проводиться на русском и французском.

Сабантуй знаменует успешное завершение пахоты. Это праздник плодородия и благополучия. Но сегодня это, конечно, не только праздник земледельцев. Здесь, в Женеве, помимо укрепления дружественных связей внутри русскоговорящего сообщества, он нацелен на знакомство с татарской и башкирской культурами и

традициями.

К примеру, гости смогут поесть национальные лакомства, по которым они так скучают за пределами родных мест, - татарский чак-чак и кыстыбый, башкирский мед. Невозможен Сабантуй и без спортивных состязаний для взрослых и детей, среди которых самое необычное и ярким – борьба на поясах Кореш.

Участие в празднике подтвердили не только жители Швейцарии, но и те, кто специально приедет на него из России, Великобритании, Германии, Италии, Франции.

В программе звезды первого башкирского подросткового сериала «Бирешмә!» телеканала «Тамыр», певица из Санкт-Петербурга Гульнур Карабулатова, солистка Ансамбля народного танца им. Ф. Гаскарова Ямиля Бикбаева, башкирка из Москвы, участница конкурса «Байык», кубызистка Забида Хазиева.

Дизайнер и знаток башкирских костюмов Салима Усманова собирается привезти в Женеву их коллекцию и представить этно-дефиле. Фотохудожник Гульназ Галимуллина отправит свою фотовыставку «Монисто».

В концерте примут участие также местные звезды — народная артистка Удмуртии Надежда Уткина, вокально-инструментальный ансамбль «Споем вместе» (швейцарцы, поющие на русском, удмуртском, башкирском и татарском языках), дети из группы «Танцуем как Нуриев» под руководством нашей землячки Гузель Усмановой-Гобе, «Романо-арт» с зажигательными танцами.

Более подробно и регулярно обновляемую информацию вы найдете в группе <https://www.facebook.com/events/230475984369260/> и на сайте <http://swiss-sabantui.com/>

Наша Газета по традиции выступила медиа-партнером праздника.



Ассоциация татар и башкир  
Швейцарии «Юлдаш»  
приглашает Вас на

# 2018 Сабантуй

Татаро-башкирский  
праздник

Женева, парк Мариньяк  
ав. Eugène Lance, 32

**17 июня 2018**  
11.00–18.00

Сабантуй – праздник, который нацелен на знакомство с культурой и традициями татарского и башкирского народов, а также на укрепление дружественных связей между русскоговорящими соотечественниками и представителями других национальностей.  
Добро пожаловать! Рәхим итегез!

Подробности и регистрация: [www.swiss-sabantui.com](http://www.swiss-sabantui.com)  
[swiss.sabantui@gmail.com](mailto:swiss.sabantui@gmail.com) +41 7888549779

ВХОД СВОБОДНЫЙ



ALPHA FM MUSIC



HOTEL METROPOLE  
GENEVE



---

**Source URL:** <https://nashgazeta.ch/event/25236>